

中共中央政治局召开会议

审议《关于打赢脱贫攻坚战的决定》

据新华社北京11月23日电 中共中央政治局11月23日召开会议,审议通过《关于打赢脱贫攻坚战的决定》、《关于加强和改进新形势下党校工作的意见》,听取关于巡视55家国有重要骨干企业有关情况的专题报告。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,改革开放以来,党和国家实施大规模扶贫开发,使7亿农村贫困人口摆脱贫困,取得了举世瞩目的伟大成就,谱写了人类反贫困历史上的辉煌篇章。党的十八大以来,我们把扶贫开发工作摆在更加突出的位置,实施精准扶贫,开创了扶贫开发事业新局面。

会议指出,扶贫开发事关全面建成小康社会,事关增进人民福祉,事关巩固党的执政基础,事关国家长治久安。我国扶贫开发已进入啃硬骨头、攻坚拔寨的冲刺期。打赢脱贫攻坚战,是促进全体人民共

享改革发展成果、逐步实现共同富裕的重大举措,也是经济发展新常态下扩大国内需求、促进经济增长的重要途径。各级党委和政府必须把扶贫开发工作作为重大政治任务来抓,切实增强责任感、使命感、紧迫感,到2020年确保我国现行标准下的农村贫困人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域性整体贫困。

会议强调,要全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照协调推进“四个全面”战略布局的要求,贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,充分发挥政治优势和制度优势,把精准扶贫、精准脱贫作为基本方略,坚持扶贫开发和经济社会发展相互促进,坚持精准帮扶和集中连片特殊困难地区的金融支持。要广泛动员全社会力量,合

力推进脱贫攻坚,健全东西部扶贫协作机制、定点扶贫机制和社会力量参与机制。要振奋贫困地区广大干部群众精神,坚定改变贫困落后面貌的信心和决心。

会议强调,必须切实加强党的领导,为脱贫攻坚提供坚强政治保障。实行中央统筹、省(自治区、直辖市)负总责、市(地)县抓落实的领导体制和片区为重点、精准到村到户的工作机制。各级党委和政府特别是贫困地区的党委和政府,要逐级立下军令状,层层落实脱贫攻坚责任。中央各部门必须步调一致、协同作战、履职尽责。实行最严格的考核督查问责,确保中央制定的脱贫攻坚政策尽快落地。要加强财政监督检查和审计、稽查等工作,建立扶贫资金违规使用责任追究制度。纪检监察机关对扶贫领域虚报冒领、截留私分、贪污挪用、挥霍浪费等违法违纪问题,坚决从严惩处。

在一般人的心目中,“原始股”一向是稳健赢利的代名词。然而,多地近期连续发生“假股票”投资骗局。假股票的危害有多大?“高收益”背后存在哪些猫腻?

透视多地假股票骗局

利用“原始股”非法融资
有投资者“几十万元打了水漂”

“原始股”是指公司上市之前发行、可在上市一段时期后售出的股票。记者从公安机关了解到,因涉嫌以“原始股”非法集资,上海优索环保科技发展有限公司原法人代表段国帅近日被依法批捕,其炮制的假股票骗局骗取上千名河南群众的2亿多元资金。

据了解,嫌疑人段国帅是河南漯河人,由他控制的上海优索环保科技发展有限公司在河南多地设立分公司,自称“环保产业的先锋企业”。通过互联网宣传造势,不少投资者以为这是一家潜在的“绩优股”企业。

“利用该企业在上海某地方股权交易市场挂牌的身份,对外宣称‘上市公司’,是不法分子得手的关键。”办案人员介绍,段国帅等人在河南召开“增资扩股”发布会,宣布该“上市公司”将定向发行“原始股”。同时,这家所谓的“上市公司”还一度发售股权理财集资,承诺年收益达48%,超过同期银行存款收益20多倍。

据初步了解,上海优索环保科技发展有限公司利用“原始股”共向群众非法融资2亿多元,涉及上千名投资者,“几十万元都打了水漂。”郑州市民王先生说,“当时听信了他们所说的企业马上要在上海证券交易所上市,原始股能获得几倍甚至几十倍的收益。”

同样遭遇假股票骗局的还有陕西、江苏、上海等多地群众。

冒充A股上市公司
利用“股权众筹”诈骗钱财

根据证券法规定,公开发行证券必须符合法律、行政法规规定的条件,依法报经国务院证券监督管理机构或者国务院授权的部门核准。

记者调查发现,有一些企业利用地方性的企业股权挂牌转让市场,冒充上市公司发售“原始股”。例如在多地发生的“原始股”骗局中,均有不法分子宣称自己是“上海股权托管交易中心”的挂牌企业,有明确的上市代码。但事实上,这家股权交易中心只是一个地方机构,不法分子利用其名称易与“上海证券交易所”相混淆,蒙骗消费者。

还有一些“三无”企业没有任何实际项目,没有经营资产,更没有申请上市,却自称“马上要上市”需要融资。上海优索环保科技发展有限公司就

一度号称将在全国100个县级以上城市建设生活垃圾处理厂。中国证监会及全国股权系统发布的拟上市预披露名单均显示,该企业从未提交过任何上市申请,截至案发,其骗取的数亿元资金也没有用来兴建一座污水处理厂。

记者调查还发现,一些企业以证券投资为名,以高额回报为诱饵,通过“股权众筹”等名义诈骗群众钱财。

据江苏省南京市玄武区人民法院查明,南京一家名为“虾米电子科技”的公司就声称2016年“很快将在新三板上市”,需要通过股权投资融资:任何投资者购买公司至少5万元的股权,就能够成为“上市公司的创业股东”。经法院认定,该公司的这一经营模式构成传销,其兜售假股票的违法所得均被没收。

记者调查发现,当前兜售“原始股”的中介、掮客已遍布线上线下,通过电话、在线聊天等方式向群众兜售所谓的“潜力股”。

记者在QQ聊天软件搜索“原始股销售”,即有数十个聊天群出现。在百度贴吧等网络渠道,注明“原始股销售”的网页、宣传广告随处可见。“现在原始股卖得很火,等到明年三月公司在新三板挂牌,立马就是6至8倍的收益。”一位兜售山东某公司“原始股”的线上销售人员说。

警方提示,“原始股”投资骗局的实质是从事非法发行股票和非法证券活动。

部分“原始股”骗局受害者还反映,一些合规设立的地方性股权交易市场存在监管空白。上海市浦东新区市场监督管理局公示显示,早在今年7月,涉嫌倒

卖“原始股”非法集资的某不法企业就被监管部门列为“经营异常”,负责人失联、办公地址空置,然而,这家空壳公司却仍在其挂牌的地方股权交易市场继续交易多日才被终止挂牌。

法律人士提示,在我国,股票转让需在依法设立的证券交易所上市交易、或国务院批准的其他证券交易场所转让。“投资者只有在三个公开市场买卖股票不存在诈骗风险,网络推销交易的所谓‘原始股’属于私下转让,并不受法律保护。”上海华荣律师事务所合伙人许峰说。

新华视点

“原始股”投资骗局
尚处监管灰色地带

城泉都,江南森林名城”,最大限度地做大城市“绿肺”、做优生态“氧吧”。如今的咸宁,呈现出城在山中、人在林中的优美画卷。

“创森”生财气。注重城市建设与景区建设、森林建设与人文建设有机融合,形成了“以山为骨、以水为脉、以文为魂、以绿为体、以人为本”的城市建设特征。湖北省委书记李鸿忠肯定咸宁发展“火热蓬勃、亮点纷呈、东风浩荡、香气弥漫”,认为“咸宁是全省最漂亮的的城市之一,是全省在新常态下实现弯道超越机遇最好、最具代表、最为典型的地区”。咸宁正以优美的生态环境、优质的政务环境、优厚的人文环境、优良的治安环境,吸引海内外投资者的青睐。

“创森”添福气。在中国“桂花之乡”“楠竹之乡”“温泉之都”“苎麻之乡”“茶叶之乡”等品牌、全国绿色产品交易基地等平台叠加的基础上,咸宁被授予全国绿化模范城市、国家园林城市等系列殊荣。广大市民对城市的认同感、幸福感和自豪感不断增强。

(原载11月23日《人民日报》)

香城泉都 绿满鄂南

(上接第一版)

突出桂花特色品牌,打造“中国香城”

咸宁是国家唯一命名的“中国桂花之乡”,全市桂花品种数量、古树数量、基地面积、鲜桂花产量、桂花品质等5个主要指标位居全国第一。在城区绿化上,突出“桂花之乡”品牌优势,以桂花为主树种,辅以梅花、含笑、红叶碧桃等多种花卉开展城区绿化,着力打造“中国香城”。

近3年,中心城区共栽植6万余株桂花大苗,先后改造和新建了桂花公园等24个城市公园绿地,建成了一批桂花路、桂花街、桂花园、桂花广场、桂花小区、桂花河岸等特色景观,形成了“青山绿水香满城”的城市绿化特色。同时,大力弘扬以桂花文化为主的生活文化,在潜山国家森林公园建起了桂花观赏园、桂花品种园、桂竹园、桂花博览馆,“市树市花”评选活动吸引了5万多人参与,选定桂花树为市树、桂花为市花,丰富了咸宁生态文化内涵。

“创森”增氧气。全力打造“中国香城”在林业产业发展中,坚持园区化发展战略,先后建成了咸安森工科技产业园、黄袍山国家油茶产业基地等平台叠加的基础上,咸宁被授予全国绿化模范城市、国家园林城市等系列殊荣。广大市民对城市的认同感、幸福感和自豪感不断增强。

“创森”增氧气。全力打造“中国香

(上接第一版)齐星背后,有着堪称豪华的智力支持团队。院士工作站、校企合作委员会、省企业技术中心、省工业设计中心、省特重异型汽车驾驶室总成工程技术研究中心,在齐星集团,这样的“金字招牌”琳琅满目。

齐星集团并非个例。在加大产学研合作力度,健全完善专汽产业技术创新体系的基础上,随州各大专汽企业的产品研发都取得突破性进展,多功能抑尘车、聚尘王清扫车、沙漠制水车、太阳能野外作业车、新能源环卫车等30多种产品填补了国内空白。目前,全市专汽行业拥有国家发明专利200多个、省级各类技术中心22个、高新技术企业29家,5家企业参与了国家行业标准制定,企业研发投入资金比例已达到8%至10%。

攀高结贵
混合所有制助推专汽城崛起

“改装一辆油罐车,‘混合’以后,效率提升近2倍。”务工楚胜(湖北)专用汽车有限公司副总经理王小康说。

务工楚胜由厦门国企海翼集团与随州民企楚胜公司2011年合资成立,是随州混合所有制助推产业转型升级,提升专汽企业技术含量和市场竞争力的代表。

中国恒天集团联姻新楚风,华威与中国重汽重组……为解决民营企业发展资金、技术、管理等发展瓶颈,随州市大力推动混合所有制,推动当地民企与央(省)企业对接,激活全市经济。目前,随州已整合发展11家混合所有制企业,重组投资超过100亿元。市内企业联合、兼并、重组,市内10多家作坊式专用车生产企业归并到资质企业。

国字号企业加盟,专汽城崛起步伐加快。依托与央(省)企的合作、招大引强、发展混合所有制经济,将外部资本的大手笔与本地产业的大特色交融,随州的专汽由小乱散的作坊模式,一跃成为工业经济的龙头和支柱。

蜕变有迹可循:务工楚胜重组后销售渠道共享,其加油车、运油车销量年均增长45%,已稳居行业第一;重型道路清障车畅销欧非亚市场,国内市场

份额上升至第二;华威、中国重汽重组后,借助重汽的销售渠道扩大产品种类,去年销量增幅达80%,税收增幅达40%;

新楚风汽车公司与中国恒天集团重组成立恒天汽车,去年收购荷兰吉纳夫后,运用荷兰先进技术品牌优势研发出的新产品在市场广受好评……

随州民营专汽以其独有的活力与市场敏锐洞察力,嫁接大型企业的研发、管理实力,形成更充沛的竞争力,带动随州专汽产业提档升级,走向世界。

据统计,随州市有汽车和零部件出口资质企业57家,由过去自卸车、洒水车、垃圾车、油罐车出口,向随车起重车、清障车、吸污车、粉粒物料运输车、扫路车、水泥搅拌车、高空作业车、消防车、危化品车、电视转播车、牧草车、太阳能房车等多种高技术、高附加值专用车出口,SKD专用车成套散件出口。目前已成为全国专用车品种最齐全、制造技术最成熟、出口规模最大的市州。

国际时讯



11月22日,阿根廷举行总统选举第二轮投票,反对派“变革”竞选联盟候选人毛里西奥·马克里战胜左翼执政联盟“胜利阵线”候选人丹尼尔·肖利,当选阿根廷总统,任期四年。

比利时警方
抓获16名恐怖嫌疑人

据新华社布鲁塞尔11月23日电 据比利时联邦检察院22日晚公布的消息,比利时警方当天在搜捕行动中抓获16名恐怖嫌疑人,但不包括巴黎连环恐怖袭击在逃嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆。

联邦检察官埃里克·范德斯在新闻发布会上说,警方当天在首都布鲁塞尔、东部城市列日和南部城市沙勒罗瓦共开展19次搜捕行动,抓获16名恐怖嫌疑人,其中一人受伤。

范德斯透露,当天的行动没有缴获武器或炸药,也没有抓获阿卜杜勒-萨拉姆。

俄军警在北高加索地区

击毙14名非法武装分子

据新华社莫斯科11月22日电 俄罗斯国家反恐委员会22日说,俄军警当天在位于北高加索地区的卡巴尔达-巴尔卡尔共和国击毙14名非法武装分子。

塔斯社援引该委员会新闻中心发布的消息报道说,俄军警当天在卡巴尔达-巴尔卡尔共和国首府纳利奇克开展反恐专项行动,围剿一个效忠极端组织“伊斯兰国”的武装团伙,14名武装分子被全部击毙。

据俄国家反恐委员会掌握的情报,该团伙鼓动当地青年前往叙利亚参加恐怖活动,并在北高加索地区策划多起犯罪活动,包括在人口密集的场所引爆自制炸弹。

美新奥尔良发生枪击案
致多人受伤

据新华社休斯敦11月22日电 据当地媒体报道,美国路易斯安那州新奥尔良市的一个公园22日晚发生枪击事件,当地警方说至少有10人受伤。

据警方消息,枪击案发生在晚上7时左右,当时有约500人聚集在案发公园拍摄一部音乐短片。

有目击者告诉媒体,至少有两名持枪者向人群开枪。另有目击者说,枪击案发生后,看到多人倒在路边。也有媒体报道说,案发后至少有16人被送往医院。

警方暂时不能确认具体伤亡情况,也不清楚事件因何而起。新奥尔良市市长米奇·兰德里欧已经抵达事发现场查看情况。



11月22日,一名乐手在法国巴黎共和国广场上弹奏钢琴曲。当日,众多巴黎民众和游客前往市内曾遭恐怖袭击的地点,以不同方式悼念遇难者。

据新华社